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6.10.12b Juros Simples - Capital

1. Um capital aplicado a juros simples
durante 1 ano, com uma taxa de juros de
2% ao més, gerou um montante de R$
2.604,00. O valor do capital aplicado foi
de:

a) 2.130,00 c) 2.105,00

b) 2.075,00 d) 2.100,00

2. Um capital aplicado a juros simples
durante 2 anos, com uma taxa de juros
de 4% ao més, gerou um montante de
R$ 8.820,00. O valor do capital aplicado
foi de:

a) 4.525,00 ¢) 4.475,00

b) 4.520,00 d) 4.500,00

3. Um capital aplicado a juros simples
durante 4 anos, com uma taxa de juros
de 4% ao més, gerou um montante de
R$ 2.920,00. O valor do capital aplicado
foi de:

a) 985,00 ¢) 970,00

b) 1.000,00 d) 1.030,00

4. Um capital aplicado a juros simples
durante 1 ano, com uma taxa de juros de
2% ao més, gerou um montante de R$
5.456,00. O valor do capital aplicado foi
de:

a) 4.425,00 ¢) 4.375,00

b) 4.395,00 d) 4.400,00

5. Um capital aplicado a juros simples
durante 3 anos, com uma taxa de juros
de 6% ao més, gerou um montante de
R$ 9.796,00. O valor do capital aplicado
foi de:

a) 3.110,00
b) 3.100,00

¢) 3.125,00
d) 3.135,00

6. Um capital aplicado a juros simples
durante 2 anos, com uma taxa de juros
de 6% ao més, gerou um montante de
R$ 10.248,00. O valor do capital aplicado
foi de:

a) 4.205,00 c) 4.200,00

b) 4.230,00 d) 4.215,00

7. Um capital aplicado a juros simples
durante 3 anos, com uma taxa de juros
de 5% ao més, gerou um montante de
R$ 6.160,00. O valor do capital aplicado
foi de:

a) 2.195,00 ¢) 2.230,00

b) 2.165,00 d) 2.200,00

8. Um capital aplicado a juros simples
durante 3 anos, com uma taxa de juros
de 6% ao més, gerou um montante de
R$ 4.740,00. O valor do capital aplicado
foi de:

a) 1.500,00 ¢) 1.510,00

b) 1.515,00 d) 1.475,00

9. Um capital aplicado a juros simples
durante 3 anos, com uma taxa de juros
de 4% ao més, gerou um montante de
R$ 10.004,00. O valor do capital aplicado
foi de:

a) 4.115,00 ¢) 4.100,00

b) 4.065,00 d) 4.105,00

10. Um capital aplicado a juros simples
durante 3 anos, com uma taxa de juros
de 3% ao més, gerou um montante de
R$ 5.200,00. O valor do capital aplicado
foi de:

a) 2.500,00
b) 2.505,00

¢) 2.475,00
d) 2.520,00
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